

証券コード 5282

平成 27 年 6 月 26 日

株 主 各 位

東京都文京区小石川一丁目 28 番 1 号
ジオスター株式会社
代表取締役社長 栗山 実則

「第 46 期 報告書」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜りありがたく厚くお礼申し上げます。

さて、平成 27 年 6 月 26 日付で株主の皆様にご送付いたしました、当社「第 46 期 報告書」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

1. 訂正箇所及び内容

第 46 期 報告書 17 頁

株式の状況（平成 27 年 3 月 31 日現在）

2. 大株主

第 9 位 BNYML - NON TREATY ACCOUNT 様の株式数及び出資比率の誤り。

2. 訂正内容（訂正箇所は下線で表示しております。）

【訂正前】

株主名	株式数	出資比率
BNYML-NON TREATY ACCOUNT	<u>237,000 株</u>	<u>0.75%</u>

【訂正後】

会社名	資本金	議決権比率
BNYML-NON TREATY ACCOUNT	<u>273,000 株</u>	<u>0.87%</u>

以上